

公积金贷款不慎逾期

专业人士传授补救办法

本报讯(记者 贺娟芳)住房公积金贷款逾期如何补救?1月15日,太原市住房公积金管理中心通过知识课堂详细讲解了补救办法,帮助借款人轻松掌握还款情况,及时处理逾期问题,确保信用记录良好。

借款人怎么知道是否已经足额还款?太原市住房公积金管理中心通过

“手机公积金”App和微信公众号,为借款人提供了便捷的还款查询服务。借款人可以随时随地查收消息推送,自主查看贷款还款明细,了解每月还款情况,确保足额还款。这一措施大大提高了借款人的还款透明度,避免了因信息不畅导致的逾期问题。

如不慎产生逾期,如何补救?知识

课堂给出补救指引:若还款日当天未扣款成功,借款人应尽快将所欠款项存入银行还款卡。公积金中心将在之后的每个工作日重新向银行还款卡发起扣划,每次扣划将重新计算需还款金额(包括欠还的贷款本息,直至扣划成功)。若贷款已转逾期,借款人应向银行还款卡存入足额资金,也可通过“手

机公积金”App自主偿还逾期贷款。当借款人的银行还款卡因故无法使用时,借款人可携带本人身份证件和银行还款卡到承贷部门办理柜台还款业务。

太原市住房公积金管理中心提醒广大借款人,还款日期要记牢,足额还款不能少,产生逾期麻烦多,认真履约信用好。



1月15日,郝庄镇松庄社区开展节前重点场所食品安全大检查。社区工作人员深入辖区内便利店、果蔬店等场所,对经营食品来源、食品期限等进行检查。

平原 刘敏 摄影报道

小吃街游客多

本报讯(记者 张晋峰)1月15日,交警迎泽二大队通报,网红小吃街老军营东巷,将限时限制机动车通行。

近年来,随着老军营东巷小吃街成为网红打卡地,吸引了大批市民和外地游客,但随着人流车流暴增,来往的车辆给光顾小吃街的顾客带来严重的交通安全隐患。

为大家有更好的购物体验,更

机动车被限行

安全的消费环境,交警与街道社区、辖区派出所等多个部门联动研判,并认真听取商户和附近居民的意见,认为老军营东巷在营业高峰,不具备机动车通行条件,遂决定老军营东巷每日17时至23时限制机动车通行。

据介绍,目前限时禁止车辆通行的标牌已经安装,待宣传一段时间后,正式实施限行措施。

孩子乐享假期

期末考试结束后,各中小学陆续进入寒假。作为孩子安全的第一责任人,各位家长一定要做好孩子假期的安全教育与管理,确保孩子安全过假期。

室外活动方面,要注意防冻、防滑、防溺水。冬季天气寒冷,家长要提醒孩子适时增添衣服,防止冻坏身体、冻伤手脚,防止感冒;教育孩子不要在有积雪、结冰的路面上玩耍,以防滑倒造成摔伤事故;不捡拾掉入河道等水域的物品,不在野外冰面滑冰。

居家消防方面,孩子要在家长的指导下逐步学会使用家用电器,电器设备不用时,要及时切断电源;教育监管孩子远离易燃易爆物品,不玩火,不携带火种,发现火灾后,要及时报警;家长可将灭火器、灭火毯、燃气报警器、逃生绳等消防用品的使用方法教给孩子,掌握正确的火灾逃生、报警及

安全不可忽视

灭火知识。

交通安全方面,家长要教育孩子尽量不要单独外出,如有特殊情况,一定要征得父母同意,主动告诉家长自己的去向、内容、同伴和返回时间;外出时应自觉遵守交通规则,不在公路上跑闹、玩耍;不在行走和骑车时看手机、听音乐,不在车辆盲区内玩耍。

身心健康方面,家长要教育孩子不沉迷网络游戏、直播,不玩带有色情、暴力等不健康内容的游戏,不轻信网络信息,不与陌生网友见面;不打架斗殴,不欺负他人,不抽烟饮酒,不吸毒,不传播谣言,不参与迷信、邪教、传销等非法活动;做好假期规划,养成健康规律的日常作息,早睡早起、适度运动,不过度熬夜;不参与冒险、刺激的娱乐活动,积极参加有益于身心健康的活动。

记者 申波

高速交警支招

本报讯(记者 张晋峰)春运已经开始,伴随着车流量不断增加,各类交通事故也不可避免。相较第一次事故,二次事故造成的人身财产损失往往更为严重。为此,1月14日,山西高速交警四支队就二次事故多发的时段、路段及如何预防高速公路上的二次事故,向大家发出提示。

导致二次事故的原因很多,比如车辆能够移动但却未及时撤离,未按规定在来车方向放置警告标志牌,车上人员在现场查看情况、争论责任、协商赔偿等。节假日、夜间、午后等时段,弯道、下坡、隧道等路段和雨、雪、雾等特殊天气,容易发生二次事故。通常情况下,人为因素造成的二次事故有一个共同特点,就是人员安全防范意识不够到位、警告标志牌摆放不到位。

二次事故猛于虎,到底该如何有效防范二次事故呢?司乘人员一定要提高警惕,发生交通事故后,明

防范二次事故

白在高速公路上“多停留一秒,多十分危险”,牢记“车靠边、人撤离、即报警”的原则。

车靠边。事故发生后,车辆能移动的,应迅速将车辆移至右侧应急车道或紧急停车带,随后打开危险报警闪光灯,在来车方向150米以外放置警告标志牌,夜间、弯道、下坡路段以及雨雪雾等能见度较低的天气要加大距离,车辆尽量避免停靠在隧道出入口附近。放置警告标志牌时,驾驶人应在护栏外面向来车方向行走,以便观察后方来车情况。

人撤离。二次事故常常发生在人员未撤离、在高速公路上随意走动或下车检查车况的过程中,因此发生事故后,司乘人员都不要留在车内,更不要在高速公路上逗留,应迅速转移到护栏外安全地带。

即报警。做好以上两点以后,立即拨打电话报警。报警时应尽量准确地说明事故发生的地点、人员伤亡情况等。